

# 外表崭新与正规的士无二样 长沙销毁一批 套牌假牌黑的士



11月29日,长沙岳麓区祥安停车场,工作人员在集中销毁套牌出租车。记者 武席同 摄

本报11月29日讯 假牌、套牌出租车不仅让乘客的生命财产安全得不到保障,也损害了合法出租车主及驾驶员的利益。今日,伴随着大型挖土机轰鸣声,33辆无牌、套牌黑的士被碾压成“铁饼”,一同被销毁的还有203辆报废、拼装及走私小车。

## 33台套牌黑的士碾成废铁

下午3时,记者来到岳麓区祥安停车场,车身印有新联、湖南万众、星城的友等出租车公司字样的33台套牌黑的士摆成一排,民警正在做销毁前最后的登记核对。3时10分,挖土机缓缓启动,伸展铁臂砸向一辆黑的士车顶。不到半分钟,一辆的士被拍打碾压成“铁饼”,短短一个小时,33台套牌的士全部被销毁。

机动大队民警丁艳介绍,这次销毁的33台假、套牌出租车均无法查明来源或已达到报废期限,同时销毁的还有另外203台无合法来源证明的假套牌机动车。记者了解到,这些外表看似崭新的非法出租车,大多是车主从车贩手中花1万到2万元买来的报废或拼装车,由于机件磨损严重,轮胎老化等,存在严重的交通安全隐

患,在行驶过程中极易酿成车毁人亡的恶性事故。

## “黑户”总在夜间行动

“黑的士车身油漆、车牌、计价器等设备一应俱全,从外表上看与的士没有多大差别。”丁艳介绍,现在套牌假牌车仿真度越来越高,没有专业知识很难辨别。“刷上油漆,安上顶灯、计价器,通过不法途径获得车牌,新车、旧车、下线的士摇身一变就成了市民难以辨认的黑的士。大多活动在夜间及凌晨,尤其在解放西路等繁华地带特别猖獗。”交警部门提醒,“如果你看到一台的士白天停着不动,晚上突然跑得很勤,那肯定有很大的嫌疑。”

针对近年来长沙市民和的士司机反映的黑的士问题,长沙交警支队成立了一支专门打击假牌套牌的专业力量。从去年到今年,机动大队民警通过整治行动共查获40余辆黑的士,“套牌者将面临驾驶证扣12分,罚款2000元的惩罚。如果能够提供车辆的合法来源证明,将车辆油漆改成普通漆,接受处罚后予以放行。”

■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉  
通讯员 曹征麟

# 贪了7.6万,工程评标专家被抓

本报11月29日讯 原湖南省交通建设厅工程评标专家库、省政府评标专家库专家陈国树,日前因涉嫌受贿7.6万元被天心区反贪局立案侦查。目前陈国树一案已侦查终结,进入司法程序。

记者从办案人员处了解到,陈国树于1997年至2010年期间,先后担任浏阳市交

通局副局长兼任浏东公路建设指挥部副指挥长、长沙市交通局造价管理站副站长,省交通厅建设工程评标专家库和省政府评标专家库的专家。在职期间,陈国树利用职务便利,多次为请托人谋取利益,共收受请托人财物合计人民币7.6万元。

■通讯员 王兰青 李龙刚 记者 龚化

# 浅谈糖尿病的中西医合并用药

几乎所有降糖西药都是以降血糖为主,为降糖而降糖,不能解决并发症问题。而且西药中含很多对人体有害的成份,故长期大量服用西药,对人体的肝、肾损伤严重。病人长期服用降糖西药后,用药量会逐步加大,用药的品种会不断变换,最后都只好靠终身注射胰岛素来维持,而且注射量也会逐步增加。

目前国内一些大医院,也在研究中药在治疗糖尿病中的作用,如解放军总医院在长期对玉泉丸的临床观察中发现,玉泉丸是一种调节脏腑、滋阴补肾、健脾益气、平衡阴阳,促进自身胰岛素再生,被定位是“促泌剂”即促进自身胰岛素分泌的纯中药治疗与调理方剂。这正好

弥补了西药的不足,非常适合长期服用。

结合中西药的特点,很多临床专家提出了中西合并用药的方案,“以中药为主,西药为辅,逐步递减西药,最终达到停掉西药的目的”,有专家指出,目前很多患者,特别是中青年患者,对服用中药缺乏耐心,对并发症缺乏认识,以至于错过了最佳治疗时期,从很多医院的临床反馈,被诊断糖尿病的早期患者,他们建议只需服用玉泉丸,而对多年的老患者则采取合并用药,专家观点:能用中药的尽量不要用西药,能用口服药的尽量不要用注射药。

“九芝关爱”糖尿病俱乐部免费咨询:  
400-8877-479

《刚下车,一群医托盯上了她》后续

# 游医断为绝症 实为普通炎症

专家建议:结婚多年没怀孕不妨做个孕前检查

本报11月28日讯 本报曾报道结婚三年多没怀孕的邵阳农妇刘女士到长沙就医被医托盯上,以身患绝症为由骗走三千多元钱(详见本报11月25日A12版)。记者介入调查后,刘女士的病情在今天确诊,刘女士身体指标基本正常,不孕竟是由最普通的妇科炎症引发。

## “绝症”不孕妇女仅患宫颈炎

“已经确诊了,刘女士夫妻俩身体都很正常,根本没患什么绝症。”解放军第163医院妇产科主任徐静很肯定地告诉记者。徐主任表示,为确诊刘女士的病情,医院周末通知其丈夫到医院共同进行了整套孕前医学检查。“孕前医学检查包括妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、子宫功能性出血、卵巢疾病等6大项,最后确诊,刘女士不孕只是因为宫颈炎。配合医生治疗,如果顺利,炎症消除后会怀上宝宝。”

徐主任在接受记者采访时表示,发生在刘女士身上的悲剧本可以通过孕前医学检查避免。孕前检查是避免不孕不育以及控制胎儿畸形的重要关卡,但很多准妈妈却忽视了孕前医学检查。通俗地说,体

检是一个人的事,婚检是两个人的事,孕前检查则是三个人或更多人的事。

## 我省孕前医学检查不足3成

徐主任告诉记者,目前,我国不孕不育率由20年前的3%升至12%;我国还是世界出生缺陷高发国家之一,大约每30秒就诞生一个缺陷儿。这与我国孕前医学检查的观念没有普及密不可分。我省目前进行孕前医学检查的准妈妈不到30%,引发不孕不育和胎儿畸形率上升。

以较常见的宫颈炎为例,超过50%的妇女有不同程度宫颈疾病,有的患者恶化到宫颈癌早期,都没有任何症状,只有通过体检、普查才会发现。宫颈炎还是不育的重要原因,会导致流产和盆腔炎。此外,患宫颈炎的妇女宫颈癌变几率比没有宫颈炎的要高10倍。

还有很多病菌能导致胎儿畸形。这些病菌同样很狡猾。妇女一旦感染这些病菌,或者只是轻微的感冒,或者什么感觉都没有,但胎儿已经畸形。特别在怀孕早期,胎儿几乎对病毒没有任何抵抗力。所以,育龄女性孕前做一次系统的医学检查极其重要。 ■记者 魏灿 实习生 龚香萍

## 互动

### 20个全免孕前医学检查机会等你拿

本报将邀请解放军第163医院妇产科主任、研究生导师徐静12月1日(周三)上午10点做客本报新闻会客厅,就育龄妇女如何进行孕前医学检查以及优生优育等话题解答读者疑问。读者可以拨打本报新闻热线0731-84326220、84326110与徐主任交流。华声视频将通过网络对接现场进行直播,网友可登录华声在线视频 livetv.voc.com.cn 通过网络向徐主任即时提问。拨打热线的前20位读者、网友可获得解放军第163医院提供的全免全套孕前医学检查。

# 惊! 五旬老人痔疮脱出比核桃大

目前,该患者已经在解放军第163医院得到救治

近日,解放军第163医院肛肠科专家收治了一位痔疮患者,医生发现他脱出的痔疮核竟有核桃那么大,连患者家属都十分惊讶。

## 老人脱出痔核比核桃大

据解放军第163医院肛肠专家介绍,患者姓蒋,今年刚满56岁,家住长沙开福区。患者家属介绍说,蒋大爷去年提前退休回家后,平时没事就和朋友们打打牌,或者坐在家中看电视,看报纸。每日中午吃饭老人还爱喝点酒,由于嗜食辛辣,十几年前就出现了便血现象,后来肛门内有肿物脱出,便血加重了,非常痛苦,老人就感觉屁股有些不舒服了,在诊所被诊断为痔疮,拿了不少内服、外敷药物,多次使用后,效果并不理想。

今年9月份,老人被子女送到一家小医院去做检查,检查结果诊断是患上了内痔,医生说说要开刀,老人怕痛,宁可吃药治疗也不开刀,坚持熬到了现在。

进入11月以来,病情越来越重,痔核脱出后不能自行缩回,并且脱出肛门的痔核越来越大,每次都要用手送回肛门,要很长时间。前天,蒋大爷的痔核再次脱出后无法缩回,被“卡”在肛门口,剧痛难忍!家人将他紧急送到解放军第163医院肛肠科医治。

## 新疗法祛除患者之苦

据悉,解放军第163医院在收治蒋大爷

后,立即安排了医院资深肛肠专家为患者会诊,并做了详细检查,详细检查发现他的痔核直径竟达五六厘米!有核桃般大小,非常罕见!专家们采用了医院最近引进的美国铂金PPH技术为蒋大爷进行微创切除,不到半个小时就解除了他的病痛。

手术后,蒋大爷这样说:“过去一提到做手术治痔疮,就因为怕疼,不敢做,一直拖了很多年,人老了,病越来越重,越来越遭罪。解放军第163医院肛肠科专家现在为我轻松除掉了痔疮,要特别感谢解放军第一六三医院肛肠科医务人员。”

就蒋大爷手术后的康复情况,我们随后走访了解放军第163医院肛肠科医生,据介绍,医院方面给蒋大爷采用的治疗方法是目前国际肛肠学界重点推广的美国铂金PPH痔疮微创切除术,创伤小、痛苦小。具有安全、高效、痛苦小、不住院或住院时间短的优点。

## 肛肠疾病可直接问专家

最后,解放军第163医院肛肠专家提醒市民说:饮食不节、久痢久泻、久坐久站、负重远行、怀孕、分娩、便秘、房事过度等都可以引发痔疮。如出现便血、便痛、肛门瘙痒、肛门脓肿、流黏液、便秘、直肠脱垂等症状,患者应及时到大医院找专业医生接受正规治疗,以免加重病情,贻误最佳治疗时机。

同时,患者还可拨打医院肛肠专家热线:0731-88850608,就肛肠方面的疾病直接向医生电话咨询。